

NEWS
MARCH 23, 2019

NA MEĐUNARODNOM SAJMU AUTOMOBILA U SARADNJI S DUNAV OSIGURANJEM

LUKOIL SRBIJA i ove godine u saradnji sa kompanijom „Dunav osiguranje“ poklanja kartice za gorivo, što je deo zajedničkog nastupa i saradnje dve kompanije. Pri zaključenju auto-kasko polise za nova putnička vozila koja se prvi put registruju osiguranici dobijaju poklon kartice za gorivo u iznosu od 4.000 dinara, kao i za polovna putnička vozila. Za zaključenje mini-kasko polise putničkih vozila, osiguranici dobijaju karticu u vrednosti od 2.000 dinara“. Za osiguranje od auto-odgovornosti putničkog motornog vozila, uz kupovinu najmanje dve usluge iz polise „auto-bonus plus“, osiguranici dobijaju vaučer-kartice od 2.000 dinara za kupovinu goriva na benzinskim stanicama LUKOIL SRBIJA. O ovim pogodnostima kao i specijalnim popustima koje se mogu ostvariti u poslovnicama "Dunava" širom Srbije i na sajamskom štandu predstavnicima medija je govorio direktor Direkcije za prodaju neživotnih osiguranja Nemanja Petrović.

Promotivna akcija popusta „Dunav osiguranja“ počinje 18. marta i trajaće do 30. aprila ove godine, a poklon vaučer-kartice mogu se dobiti u periodu od 18. marta do 12. aprila, i to na svim prodajnim mestima kompanije, u svim „Dunav centrima“ širom Srbije, preko agenata osiguranja i naravno u Hali 1 Beogradskog sajma, na štandu „Dunav osiguranja“, odmah po otvaranju ovogodišnjeg Međunarodnog sajma automobila. U vreme trajanja manifestacije, Dunav osiguranje podeli svojim osiguranicima i do 5.000 kartica za kupovinu goriva na benzinskim stanicama LUKOIL SRBIJA. Osiguranik može ostvariti maksimalno tri poklon kartice za naftne derivate u vrednosti od 6.000 dinara. Poklon kartice važe na svim benzinskim stanicama LUKOIL SRBIJA i mogu se iskoristiti najkasnije do 31. avgusta 2019. godine.

Saradnja sa Kompanijom Dunav osiguranje započela je 1998. godine. U prethodne dve decenije saradnje, odavno je prevaziđen klasičan odnos osiguranik – osiguravač i prerastao u odnos dve prijateljske kompanije. Društvo je u pogledu kvaliteta i cene osiguravajuće zaštite i dodele bespovratnih sredstava preventive, uvek imalo povoljan položaj. Posebno se to odnosi na osiguranje zaposlenih koje je po širini osiguravajućeg pokrića i ceni osiguranja daleko iznad kvaliteta koji se nudi na tržištu osiguranja u Srbiji. U okviru saradnje sa kompanijom „Dunav osiguranje“ predviđeni su takođe i sistematski pregledi zaposlenih svake tri godine koje organizuje i finansira Dunav osiguranje.

